SIMULAZIONE TERZA PROVA 10 marzo 2016

CLASSE 5Acat MATEMATICA

1) 1l campo di esistenza dell’ equazione logaritmica |Og X+ |Og (X + 3) = |Og (2X + 3) & dato
da:

X>-3

R

L’ insieme dei numeri reali positivi

v
v
v
v x>0

2) Se la base della funzione Y = Iog a X & maggiore di 1 allora

v'lafunzione & decrescente nel dominio

v'lafunzione & costante nel dominio

v'la funzione e crescente nel dominio

v'lafunzione & sempre positiva

3) La derivata prima della funzione Yy =./f(X) & datada:
1

Y =21

vy :% £/(x) f(x)_z}

vy = 10T (X)

;o :% £(x) f(x)z}

4) La derivata prima della funzione y = log(senx) € data da:
) __ Senx

v =
coSXx
cosx
v I =
Y senx
—senx
v I =
Y cosx
v y, _ log(cosx)

senx

5) La derivata prima della funzione y =5f(x)" & data da:
vy =nfeon?
vy =5nf()"!
vy =5nf)" f1(x)
oy =nfert ()
A) Risolvi I' equazione logaritmica Iogz(x+1)+logzX=|ng(2X2—2)

B) Calcola la derivata prima della seguente funzione:  f (X) —e (5X3 - 2X2) specificando quali
formule di derivazione hai utilizzato



